

**Отчет
начальника Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы
перед представительными органами муниципальных образований
г. Москвы и перед населением о результатах оперативно - служебной
деятельности органов внутренних дел за 12 месяцев 2016 года**

Уважаемые присутствующие !

В целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий для обеспечения права граждан, общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции в соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 года №3-ФЗ «О полиции» Вашему вниманию предлагается отчет о деятельности ОМВД России по Бабушкинскому району г.Москвы.

Подводя итоги оперативно - служебной деятельности за 12 месяцев 2016 года хочу отметить , что работа в подразделении в отчетном периоде 2016 году была направлена на бдительное несение службы сотрудниками ОМВД при осуществлении ими охраны общественного порядка и общественной безопасности в период проведения культурно-массовых и общественно-политических мероприятий (День Знаний, День Города, Выборы в Московскую Городскую Думу 18 сентября, Встреча Нового 2017 года), предупреждению и пресечению преступлений, административных правонарушений. Обеспечение общественного порядка и безопасности требовало от нас предельной концентрации и дополнительных усилий, чрезвычайных происшествий допущено не было. В настоящее время оперативная обстановка на обслуживаемой территории остается стабильной и контролируемой.

Вначале остановимся на общих данных о состоянии криминогенной обстановки на территории района. За 12 месяцев 2016 года зарегистрировано 871 преступление, здесь отмечается снижение регистрации преступлений на 18,18 %.

Следует отметить, что количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений сократилось на 29,5 % (292 до 206). Процент раскрываемости данной категории преступлений составил 29,6 %. В положительную сторону следует отметить, что принимаемые ОМВД меры профилактического характера обеспечили снижение регистрации по таким видам преступлений как кражи, кражи транспортных средств, грабежей, квартирных краж. Но при этом следует обратить внимание на результаты работы по противодействию преступлениям, непосредственно имеющим общественную значимость, хищений транспортных средств, мошенничеств. Следует отметить, что в 2016 году работа в данном направлении велась слабо и принимаемые меры оказались неэффективными. Поэтому в текущем периоде необходимо выработать комплекс мер по профилактике и предупреждению, пресечению преступлений связанных с мошенничествами

(рост мошенничеств на территории Бабушкинского района г. Москвы составил 18,6%, а процент раскрываемости данного вида преступлений остается очень низким к количеству совершенных). С целью пресечения и раскрытия таких преступлений как кражи автотранспорта, кражи из автотранспорта, уличные грабежи и разбой проводятся крупномасштабные общегородские мероприятия, а также локальные операции на территории района.

Следует отметить незначительное снижение количества совершенных квартирных краж, проводимые локальные мероприятия «Квартира» в выходные и праздничные дни, улучшили качество работы участковых уполномоченных полиции со старшими домов и подъездов.

Также наиболее значимыми направлением деятельности полиции в 2016 году оставалось предупреждение и пресечение преступлений совершенных на улицах и в общественных местах. Так следует отметить в положительную сторону, что здесь произошло снижение преступлений совершенных в общественных местах на 22,9% (с 700 до 540), на улицах (с 427 до 361).

Во втором полугодии 2016 года активно велась работа по выявлению наиболее значимых для столичных органов внутренних дел преступлений, таких как организация незаконной миграции (в виду большого количества преступлений совершаемых иностранными гражданами) и организации и содержание притонов. Так было организовано и проведено на территории района комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Мигрант-Жилой сектор» в ходе, которого была осуществлена полная отработка жилого сектора.

Несмотря на снижение количества совершенных на территории района грабежей продолжает оставаться низкими результаты работы по раскрытию преступлений данного вида.

В результате проведенного анализа, сложившейся оперативной обстановки по данной линии работы, было установлено, что наибольшее количество данного вида преступлений совершается в период времени с 21 часов 00 минут до 03 часов 00 минут, то есть в вечернее и ночное время суток, это связано с тем, что на улицах становится меньше людей, уменьшается риск быть пойманным сотрудниками полиции, возможностью скрыться в темных местах улиц и домов. Субъектом преступников, как правило, становятся молодые девушки, пожилые люди, а так же лица находящиеся в состоянии алкогольного опьянения. Объектом посягательства становится личное имущество граждан (сумки и другая ручная кладь, а также мобильные телефоны).

Проведенным анализом было установлено, что наибольшее количество краж автотранспорта приходиться на период времени с 17. 00 до 08.00 часов 41 транспортное средства, в период времени с 01.01.2016 года по 31.12.2016 года, за прошедший период 66 транспортных средств. Наиболее подвержены хищению автомашин места приближенные к дорогам , имеющим выезд на улицу Летчика Бабушкина и улице Менжинского. В текущем периоде кражи

автотранспорта осуществлялись с улиц Чичерина, Летчика Бабушкина, Менжинского, Енисейская, Радужная.

Большое внимание в текущем периоде уделялось работе по профилактике, предупреждению и пресечению преступлений , так было составлено 3436 административных протоколов по различным категориям административных правонарушений (по ст.20.1 КоАП РФ-1301 протокола , по ст.20.20 КоАП РФ- 1573 протокола).

Одним из приоритетных направлений деятельности Отдела является работа по качественному и своевременному рассмотрению заявлений и обращений граждан, которая строится в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Наряду с принимаемыми мерами по повышению качества работы с населением осуществляется контроль за соблюдением законности и учетно-регистрационной дисциплины, а также установленным порядком приема, регистрации и разрешения заявлений и сообщений о преступлениях. За истекший период поступила 15 карточек происшествий с жалобой на действия (бездействия) сотрудников Отдела, по всем обращениям граждан были проведены проверки.

Проведенный анализ работы по обращениям граждан в 2016 году показал, что в Отдел МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы поступило 26240 обращений, заявлений. Поводами к обращению в Отдел зачастую служат квартирные вопросы, жалобы на соседей, родственников, нарушение норм предусмотренных КоАП РФ.

Одной из форм рассмотрения обращения граждан является личный прием населения руководителями Отдела, который осуществляется в соответствии с графиком. За 2016 год в Отдел обратилось – 66 человек , из них принято начальником Отдела 44 человека и руководителями подразделений – 23 человека.

Организация эффективного взаимодействия с государственными и муниципальными органами, общественными объединениями и организациями находится на постоянном контроле у руководства Отдела.

В текущем периоде 2016 года одним из направлений в оперативно-служебной деятельности стало качественное предоставление государственных услуг и популяризация их в интернет сети.

На основе общественных пунктов охраны общественного порядка на территории Бабушкинского района г. Москвы создана добровольная дружина, которая во взаимодействии с УУП осуществляет патрулирование района в вечернее время суток с целью профилактики противоправных действий на территории обслуживаемого района.

На основании изложенного считаю, что в 2017 году основные усилия личного состава следует направить на достижение положительных результатов работы подразделений Отдела в части раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений, предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений совершаемых на улице и в общественных местах, а также профилактику и предупреждение бытовой преступности, в связи с

изменением законодательства и декриминализацией некоторых статей УК РФ. Также стоит продолжить работу с населением по профилактике и предупреждению мошенничеств (распространение информации в СМИ, различные информационные материалы, посмотрев которые граждане будут более бдительно относится к своим материальным благам и не доверять случайным неизвестным лицам, а в случае чего вовремя обращаться в правоохранительные органы).

Несмотря на широкий спектр проблем, которые необходимо эффективно решать в 2017 году хочу заверить, что личный состав и руководители подразделений Отдела понимают важность поставленных перед ними задач и способны их выполнять.

Отчет окончен.

Начальник Отдела
подполковник полиции

А.М. Лесников